
 

Tisztelt Igazgató Asszony!  

Tisztelt Igazgató Úr!  

Tisztelt Pedagógus Kolléga! 

 

Szeretnénk felhívni figyelmét egy rendkívül vonzó, pedagógusok és diákok számára is kiváló ár-érték 

arányú táborozási lehetőségre. Az idei nyáron negyedik alkalommal indulnak útnak az egyhetes 

vándortáborok, melyekre január 27-től lehet jelentkezni. 24 útvonal várja az iskolás gyerekeket és 

kísérőiket, akik gyalog, kerékpárral vagy vízen fedezhetik fel Magyarország legszebb tájait. Az év 

legkalandosabb és környezettudatosabb táboraiba kedvezményes áron közel 13 000 gyermek juthat 

el az idei szezonban. 

A meglévő vízi, erdei és bringás vándortábor mellett egy új zarándok tábor is megszervezésre kerül, 

amely a keresztény intézményeket és csoportokat célozza meg. 

A nagy érdeklődésre való tekintettel a helyek nagyon hamar betelnek (tavaly a megnyitás napján már 

több útvonalon elfogytak a lehetőségek), ezért mindenképp érdemes már január 27-én jelentkezni a 

www.vandortabor.hu weboldalon keresztül. 

A vándortáborozáshoz kedvező feltételeket kínálunk: 

- A részvételi díj az utazási költséget kivéve mindent tartalmaz. A táborozók 28 000 forintért 

kapnak szállást, étkezést és programokat a 7 napos turnusokon. A vízi és a kerékpáros 

vándortáborokban a szükséges sporteszközöket is biztosítják a szervezők.  

- A pedagógusok 15 000 forintért végezhetik el a 30 órás akkreditált gyalogos, vízi vagy 

kerékpáros vándortábor-vezetői képzést (ez az összeg tartalmazza a szállás és étkezés díját 

is). 

- eredményes vizsga esetén a vándortáboros csoportvezetésért bruttó 100 000 forint 

díjazásban részesülnek  

- a csoportvezető pedagógusok melletti kötelező kísérőket se terheli a táborozás költsége 

További részletekért, kérem, tekintse meg a Vándortábor 2020 programot bemutató előadást, 

valamint a www.vandortabor.hu weboldalt! 

Az eddigi visszajelzések alapján az iskolai csoportok, osztályok, részt vevő gyerekek számára életre 

szóló élményt jelentenek a természetben együtt megélt pillanatok, programok. Fogjunk össze, hogy 

idén is minél többen eljussanak vándortáborokba! 

Budapest, 2020. január 22. 

Sikeres, élményekben gazdag táborozást kíván: 

Révész Máriusz sk. 
kormánybiztos 
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